

**标题：Pereira 连下两城 横扫狮城之战**

**摘要：亚洲保时捷卡雷拉杯 2024 赛季滨海湾赛道第十二及第十三回合**

- 》 亚洲保时捷卡雷拉杯作为热身赛助力新加坡 F1 大奖赛，Pereira 称霸赛道
- 》 包金龙连胜两个回合，拿下第五个精英组冠军
- 》 Eric Kwong 和 Munkong Sathienthirakul 分别赢得一回合冠军，前者领先优势进一步扩大

9月20日至22日，亚洲保时捷卡雷拉杯2024赛季的倒数第二站造访新加坡滨海湾赛道。上海永达车队 BWT 车手 Dylan Pereira 在两个回合的比赛中表现得游刃有余，接连斩获第十二及第十三回合的冠军，有望在上海收官之战中冲击年度总冠军。

第十二回合比赛，Pereira 杆位发车，通源赛车 Mathys Jaubert 则因被罚时而从第一位出发跌至第四位出发。灯灭起跑时，观众的目光都集中在领跑积分榜的 Alessandro Ghiretti 身上。可惜这位捷成车队车手起步稍慢，一度跌至第十位。随着 Pereira 进一步扩大领先优势，第二名之争在 Jaubert 和保时捷控股车队车手马丁 (Martin Ragginger) 之间展开。

经过数圈的缠斗，青年车手 Jaubert 最终脱颖而出获得第二名，但已无力向遥遥领先的 Pereira 发起挑战。与此同时，Ghiretti 也在一路紧追并上演了多次精彩超车，最终获得回合第四。

精英组方面，魅影环球车队车手包金龙一马当先冲过终点，距离个人第五个精英组冠军仅一步之遥。获得第二名的百得利车队车手李超本赛季第六次登上领奖台，通源赛车车手臧侃获得第三名。

绅士组中，Eric Kwong 和 Munkong Sathienthirakul 间的冠军之争已经持续了整整一个赛季。Eric Kwong 在本周末的第一回合比赛中占据上风，为 Bergwerk Motorsport 赢得了胜利。EBM Giga Racing 车手 Sathienthirakul 与 Triple ACE Racing 车手 Henry Kwong 为第二名展开争夺，但前者因赛车打滑跌至第四名，R&B Racing 车手陆志威乘势夺得第三名。

第十三回合，Jaubert 杆位发车，但 Pereira 凭借更出色的起步操作后来居上，再次率先进入 1 号弯道。二者后方的多台赛车在 1 号弯道发生事故，安全车随后出动，有三名车手遗憾出局。

安全车退场后，重新起步的 Ghiretti 迅速超越马丁，排名升至第三。随后，这位 2024 赛季保时捷青年车手在努力赶超前方的 Jaubert 之后，来到全场第二，但未能阻止 Pereira 夺得本赛季第四个回合冠军。

包金龙以第十个回合冠军再次在新加坡站提前锁定 2024 赛季精英组冠军，这也是他个人的第五个杯赛冠军头衔。Z.SPEED Motorsport 车手李萱彧表现亦为强劲，获得第二。李超获得第三，这也是他上周末第二次站上领奖台。

第十二回合表现不佳的 Sathienthirakul 卷土重来，以出色的表现获得全场第十、绅士组第一。Eric Kwong 获得第二，成功扭转了争夺绅士组冠军的不利趋势；而杯赛唯一女车手朱执钥则为 R&B Racing 拿下第三名，这也是她本赛季首次登上领奖台。

10 月 25 日至 27 日，亚洲保时捷卡雷拉杯将回到上海打响本赛季的收官之战，第二回合的耐力挑战赛也将同期进行。

杯赛在新加坡站召开了新赛季新闻分享会，公布了 2025 赛季的赛事规划，新赛季车手们将前往日本茂木赛道和印度尼西亚曼达利卡赛道两个全新赛道，展开新赛季的冠军争夺。

### 亚洲保时捷卡雷拉杯 2025 赛历（暂定）

3 月 21 日-23 日	上海国际赛车场（中国）
4 月 18 日-20 日	茂木赛道（日本）
6 月 6 日-8 日	雪邦国际赛车场（马来西亚）
7 月 4 日-6 日	挽盛赛道（泰国）
8 月 22 日-24 日	曼达利卡国际赛道（印度尼西亚）
10 月 3 日-5 日	滨海湾赛道（新加坡）

》 **上海永达车队 BWT 车手 Dylan Pereira:**

新加坡赛道条件恶劣、路况复杂，所以非常开心能在这里连获两个回合的胜利。在两个回合中取得领先地位之后，我的目标是不犯错。我知道只要做到这一点，我离冠军就不远了。我在自由练习中没有把握好节奏，但好在整个车队和我一起努力，在排位赛中成功扭转了局面。最后一站的冠军争夺会非常激烈。可能我落后得有点多，但我做好准备反击了！

》 **魅影环球车队包金龙:**

新加坡站两个回合的胜利帮我积攒了大量积分，让我可以提前夺得冠军，这也是我的第五个杯赛精英组冠军，我非常开心。另外，我今年的超车技术有所进步，虽然排位赛并不顺利，但我们总能笑到最后。尽管冠军已经到手，但我们的目标仍然是在下一站上海站的比赛中，为 2024 赛季画上圆满的句号。

》 **Bergwerk Motorsport 车手 Eric Kwong:**

很高兴能够两次站上领奖台并拿到较高积分，因为要跟老对手 Munkong 竞争，所以每一分都至关重要。很开心能在标志性的滨海湾赛道上进行比赛，新加坡 F1 大奖赛也在同期进行。积分榜的争夺很激烈，而且还有很多积分可以争取。我们必须为上海站的收官之战做好充分的准备。

》 **亚洲保时捷卡雷拉杯赛事经理亚历山大 (Alexandre Imperatori):**

很高兴能够再次以热身赛助力新加坡 F1 大奖赛并取得圆满成功。新加坡站一直是万众瞩目的一站，上个周末我们公布了 2025 赛季的赛历，并增设两条全新赛道的赛程。此外，感谢保时捷亚太的鼎力支持，让各位相聚在新加坡保时捷 e 享空间举办欢迎晚宴。感谢各位车手为我们献上了两个回合的精彩比拼，也恭喜包金龙夺得他的第五个精英组冠军！另外两个组别的竞争也非常激烈，我们迫不及

待地想看到他们在上海收官之战中的精彩对决,届时还将进行本赛季第二回合的耐力挑战赛。